Awareén 15 - EmiAvon
[IpoPAnuatomv

EOQvuo ko Kamodiotploko Iaverotuio Abnvaov
Eicaymyn otov Ilpoypappaticpno
Oavaonc Avyepivog



Avaxowvmcelg / AlevkpivioeLg

e N/A



Tnv IIponyovuevn ®opd
e EpuBéAcia MetaBAnTwy
e [laykooua / Zrartikf) Mvrun

® 2UUPOAOCEIPEG (strings)
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EtriAuon Atropil



XperaCouon 2-3 eBehoviéc/vrpiec

ssh ubuntu@. ..

password: ilovedi@uoa



‘Eyo évav mivaxa akepainv kot OAa To 6TOLXELD TOVL €ivort OUTAN
extOC amo €va. [lmg to Bpiok® amodooTiky;



O&Am wo cuvdptnomn mov va ogyeton Evav mivako 100 axepaimv
KOL VO EMIGTPEPEL TOV LEGO 0po. T1mg;



O&Am wo cuvdptnomn mov va ogyeton Evav mivako 100 axepaimv
KOL VO EMIGTPEPEL TOV LEGO 0po. T1mg;

int average(int grades[100]) {
int i, sum = 0;
for(i = @; i < 100; i++) {
sum += grades[i];

}

return sum / 100;



O&Am wo cuvdptnomn mov va ogyeton Evav mivako 100 axepaimv
Kot Evav aKEPOLO Kot vaL YupvaeL Tnv 0o Tov oToyElov av TO

Bpnke N -1. Iwg;



O&Am wo cuvdptnomn mov va ogyeton Evav mivako 100 axepaimv
Kot Evav aKEPOLO Kot vaL YupvaeL Tnv 0o Tov oToyElov av TO

Bpnke N -1. Iwg;

int find(int haystack[100], int needle) {
int i;
for(i = 0; i < 100; i++) {
if (haystack[i] == needle) {

return i;

}

return -1;



O&Am wo cuvdptnon atoi wov va maipvel Eva mivoaka
yopokTNpOV (LOvo ynoia) kot va emoTtpEPel Evay aképato. I1wg;



O&Am wo cuvdptnon atoi wov va maipvel Eva mivoaka
yopokTNpOV (LOvo ynoia) kot va emoTtpEPel Evay aképato. I1wg;

int atoi(char digits[]) {
int result = 0;
for(int i = 0; digits[i]; i++) {
result = 10 * result + digits[i] - '@"';
}

return result;

TI utropei va Tael oTpald pe autiv TNV oOUVAPTNON;



O&Am va Bpm T0 AOPOICLO TOV TEAELOV TETPAYOVOV LECO GE EVOL
otdotnua apdumv. Iwg 1o Ppickm amodoTiKd;



[Towa n owapopad evog char * array|] kot evog char ** array; 'Eyet
otapopa amod Evav char array|[10][10];



O&Am va ypayo pia cuvaptnon get_two_chars mov va owaPdalet
*000™ yapaktpeg Kot va Tovg emoTpEPEL. Tmg;



OEAM Lo GLVAPTNCT TOL VA AVTIGTPEPEL T YN Pia EVOS aplOpov,
yio Tapaoetypo av 000ei to 123, 0EAm va emotpépet to 321.
Iwg;



O&cAm va Bpo av Evac apBuog etval maAtvopoutkoc. Ioc uropm
vo 10 Bpo;



['pdyte pia GuvapTnon swap mov avtaALdCEL 000 aKeEPAiOV]

#include <stdio.h>

int main() {
int a = 100, b = 200:
printf("%d %d\n", a, b);
swap( ... );
printf("%d %d\n", a, b);

return 0;



['pdyte pia GuvapTnon swap mov avtaALdCEL 000 aKeEPAiOV]

#include <stdio.h>

void swap(int *a, int *b) {
int tmp = *a;
*a = *b;
*b = tmp;

}

int main() {
int a = 100, b = 200;
printf("%d %d\n", a, b);
swap(&a, &b);
printf("%d %d\n", a, b);

return 0;



O&Am va TuTmo 'yes" av £va otoryeio BpiokeTon g Evay
olootdotato mivaka. [1mg;



OEA® Vo ONUIOVPYNG® VAV 016O1AGTATO Tivaka oTov 6opo. I1mg
UTOP® VO TO KOAVE® OTO;



OEAM Lo avadPOULKT) DAOTOINGT TOL VA VTTOAOYILEL TOVC
fibonacci ap1Ouovg amodotikd. I'ivetay;



Evyopiotom kot KaAo Ppdov vyouat!
Keep Coding ;)



